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EB sátor
Gyere és nézd velünk a futball  

EURÓPA BAJNOKSÁGOT!
A sátor minden mérkőzésnapon a kezdés előtt fél órával nyit! 

A meccsek időpontjáról tájékozódj az internetről vagy a Ceglédberceli Kultúrház és 
Könyvtár facebook oldalán!

Helyszín: Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár
2737 Ceglédbercel, Pesti út 96.

A belépés ingyenes!
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Tisztelt Gyászoló Családtagok! Tisztelt Gyászoló Gyülekezet! Hölgyeim Uraim!
Búcsúzni jöttünk Fáskerti Ferencnétől, Cirmitől a védőnőtől. 

Amikor most megállunk egy pillanatra és búcsút veszünk Cirmi 
nénitől, a torkunkat szorongatja a bánat.

Összeszoruló szívvel, megilletődve állunk itt, kiszolgáltatva 
a fájdalomnak, melyet a könyörtelen természet szab ránk.

Ezek a percek soha senkinek nem könnyűek, különösen nem 
akkor, amikor egy köztiszteletben álló ember halála után szem-
besülünk: NINCS TÖBBÉ.

Küldetése védőnőként a család és a gyermek volt.
39 évi szolgálata alatt sok ezer gyermek volt az övé, kiket 

születésüktől nagy-nagy szeretettel gondozott, szívet melengető 
mosolyával vígasztalt.

Lehetett a gyermek bármilyen korú, nagyobbacska, kamasz 
vagy felnőtt, a védőnénit Cirmi nénit messziről köszöntötte.

Köszönöm polgármesterként három cikluson keresztüli mun-
káját, községünk kisgyermekes családjaiért aktívan közreműkö-

dött , hogy ismét legyen bölcsődei ellátás a településen. Álma 
valóra vált!

Amit hátrahagytál az nem mérhető anyagiakban, több annál. 
Amikor a TEREMTŐ elé állsz, nem kell szégyenkezned! Emlé-
kedet kegyelettel megőrizzük, akit nem felejtenek el, az ÖRÖK-
KÉ ÉL.

Így búcsúzunk Tőled: 
„Valahol az égen, van egy fényes csillag,

Iránytűje lehet a mesés angyaloknak
Hogy merre is van, azt senki sem tudja,
De biztos, hogy van , hisz mesélnek róla
Mesélik még azt is, hogy távozik egy élet,

Születik egy angyal, s benne újra él a lélek. „
Török József 
polgármester

Okuljatok mindannyian e példán.
Ilyen az ember. Egyedüli példány.
Nem élt belőle több és most sem él,
s mint fán se nő egyforma két levél,
a nagy időn se lesz hozzá hasonló.

Mi jut eszembe róla? Emberi volt, nagyon emberi. Mozdu-
latai, mondatai, gesztusai egyediek voltak, messziről felismer-
hetők. Tekintetéből barátságos szeretet sugárzott, egyszersmind 
huncut cinkosság. Bátorító, jóságos szemeivel követte, terelget-
te a rábízottakat csöppség koruktól kezdve a tini-tanácsadáson 
résztvevőkig. Jól választott hivatást, nagy szeretettel és ember-
ségesen gondozta a rábízottakat, nem középiskolás fokon. For-
málta őt is az élet, környezete hatása, Róza az idősebb kolléga 
tevékenysége, s próbálta ezt továbbadni a fiatalabbaknak is. Ha 
valamit nem értett vagy nem bízott benne, nem negálta, inkább 
kétkedő szemekkel kérdezett, hogy jó lesz ez így? Mosolya erőt 
adott, fintora elgondolkodásra késztetett. Optimista kisugárzása 
volt, akkor is volt kedve énekelni, amikor a beszéd is nehezére 
esett. Saját családjában kellett úttörő tevékenységet felvállalnia 
speciális diéta kitalálásával és alkalmazásával. Sikerrel tette, 
méltán volt rá büszke. Csakúgy mint kézimunkáira. Alig van a 
faluban idős vagy fiatal, akivel ne került volna kapcsolatba vala-
mikor élete folyamán. Szinte mindenkit ismert, szinte mindenki 

ismerte, csak így: CIRMI. Emlékszem, tanácsadásokon gyakorta 
„megbotlott” ha valamelyik gyermeket hívta be vizsgálatra a vá-
róból. Nem a saját, hanem szülei nevén szólította őket. Volt, hogy 
ez nagyon bosszantott. Miért nem saját nevükön beszél a kicsik-
hez? És mi történt pár elsuhant év után ? Amint én is túljutottam 
az ellátásban közel egy emberöltőn, a mai gyermekeket néha én is 
kezdem szüleik után megnevezni. Látom már én is bennük édesap-
juk vagy édesanyjuk vonásait, gesztusait, s gyakorta a nagyszülőkét 
is. Észrevétlenül megtapasztalom létünk egyik fontos értelmét, az 
élet folytonosságát, a tulajdonságok átörökítését, a fejlődés, a job-
bá válás folyamatát, mely egyszersmind konzerválja a vonásokat, 
sajátosságokat, akár a gondolkodás logikáját is. És nagyon tetszik 
is ha látom a növekvő, okosodó, erősödő és ügyesedő egymást kö-
vető évjáratok fejlődését. Mint ahogy Cirmi is szigorúan, pontosan 
és örömmel követte ezt folyamatot és hiszem, hogy követi most is, 
odaföntről. 

Úgy fekszik ő, ki küzdve tört a jobbra,
mint önmagának dermedt-néma szobra.

Nem kelti föl se könny, se szó, se vegyszer.
Hol volt, hol nem volt a világon egyszer.

dr. Nagy Gábor 
gyermekorvos

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Ceglédbercel Község Önkormányzatának képviselő-tes-

tülete 2016. május 30-án tartotta munkaterv szerinti ülését.
Török József polgármester tájékoztatta a jelenlévőket az 

elmúlt ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről:
Előző Képviselő-testületi ülést május 2-án tartottuk.
Május 4-én a Duna-Tisza-közi Nagytérség Regionális Te-

lepülési Szilárdhulladék Gazdálkodási rendszerrel kapcso-
latban megtartott Konzorciumi ülésen vettem részt.

Május 7-én Cegléden a Primo Kft. új üzemcsarnokának 
átadásán vettem részt.

 Május 9-én a Nemzeti Fejlesztési Programirodával 
egyeztetést folytattunk a „Korszerű szennyvíztelep Cegléd-

bercelen” című projekttel kapcsolatban.
Május 12-én a BÁCSVÍZ Zrt. Közgyűlést tartott. Meg-

választásra került az elnök-vezérigazgató, a Felügyelőbizott-
ság, és a könyvvizsgáló.

Május 21-én felavattuk a Szovjetunióba hurcolt kényszer-
munkások emlékére állított emlékművet. 

Május 22-én megrendezésre került a Búcsú. 
Május 25-én köszöntöttük Erdősi Jánosnét 90. éves szüle-

tésnapja alkalmából.
Május 27-én a Napsugár óvodában megtartották a gyer-

meknapot és a ballagást.
Május 22. és 29. Katolikus Egyház megtartotta a búcsúi és 

a virágvasárnapi körmenetet. 
Május 30-án a Helyi Építési Szabályzat módosításával 
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kapcsolatban egyeztetést tartottunk a NIF Zrt. projektveze-
tőjével, valamint a Pest Megyei Kormányhivatal állami fő-
építészével.

A Képviselő-testület a tájékoztatót, és az átruházott hatás-
körben hozott döntésekről szóló beszámolót, a lejárt határ-
idejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadta.

Első napirendi pontban döntött a Képviselő-testület az 
adósságkonszolidációban részt nem vett önkormányzatok 
részére nyújtott BM támogatásból megvalósuló projektek 
közbeszerzési eljárásának indításáról.

Második napirendi pontban a Képviselő-testület úgy 
döntött, hogy pályázatot nyújt be a Ceglédbercel, Petőfi út 1. 
szám alatti iskolaépület, Vasút út 2. szám alatti egészségház 
és a Pesti út 50. szám alatti idősek otthona épületének ener-
getikai korszerűsítésére.

Harmadik napirendi pontban döntött a Képviselő-tes-
tület az épületenergetikai pályázat előkészítéséhez szükséges 
közbeszerzési eljárás indításáról.

Negyedik napirendi pontban a Képviselő-testület elfo-
gadta a Szent Ilona Idősek Gondozóházának 2015. évi mű-
ködéséről szóló beszámolóját.

Ceglédbercel Község Önkormányzatának  

67/2016. (05. 30.) ÖK. sz. határozata 
(Beszámoló a Szent Ilona Idősek Gondozóháza  

2015. évi tevékenységéről)
Ceglédbercel Község Önkormányzat Képviselő-testüle-

te Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. sz. törvényben biztosított jogkörében eljárva, a 
Szent Ilona Idősek Gondozóházának 2015. évi tevékenysé-
géről szóló beszámolóját elfogadta. 

Felelős: Török József polgármester

Ötödik napirendi pontban a Képviselő-testület elfogadta 
az Albertirsai Kistérségi Szociális Segítőház beszámolóját.

Ceglédbercel Község Önkormányzatának  

68/2016. (05. 30.) ÖK. sz. határozata 
(Albertirsai Kistérségi Szociális Segítőház beszámolója)
Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-tes-

tülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörében eljárva az 
Albertirsai Kistérségi Szociális Segítőház 2015. évi munká-
járól szóló beszámolót megismerte és elfogadta.

Felelős: Török József polgármester

Hatodik napirendi pontban a Képviselő-testület a gyer-
mekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelést megtár-
gyalta és elfogadta.

Ceglédbercel Község Önkormányzatának  

69/2016. (05. 30.) ÖK. sz. határozata 
(Értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

 feladatok ellátásáról)

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő tes-
tülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.
évi CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörében, valamint 
a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvény 96.§ (6) bekezdésében biztosított 
jogkörében eljárva a gyermekjóléti és gyermekvédelmi fel-
adatok ellátásáról szóló értékelést megtárgyalta és elfogadta.

Határidő: 2016.05.31.
Felelős: Török József polgármester
Pető Zsolt jegyző

Hetedik napirendi pontban a Képviselő-testület elfo-
gadta a Humánszolgáltató Társulás Társulási Megállapodá-
sának módosítását.

Nyolcadik napirendi pontban a Képviselő-testület a Du-
na-Tisza-közi Nagytérségi Önkormányzati Társulás megál-
lapodásának megkötéséhez hozzájárult.

Kilencedik napirendi pontban a Képviselő-testület a 
Duna-Tisza Közi Nagytérség Regionális Települési Szilárd-
hulladék Gazdálkodási Rendszerhez kapcsolódó szívességi 
használati szerződések és megállapodások megkötéséhez 
hozzájárult.

Tízedik napirendi pontban a Képviselő-testület úgy 
döntött, hogy az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló 
fejlesztések támogatására” pályázatot nyújt be a Ceglédber-
cel, Pesti út 160 szám alatti általános iskolai tornaterem pad-
lójának felújítására, és a Vasút út (Pesti út – Ceglédberceli 
megálló közötti szakasz) járda megépítésére.

Tizenegyedik napirendi pontban a Képviselő-testület 
úgy döntött, hogy megrendeli a S.A.S. Vagyonvédelmi KFT-
től a Ceglédbercel Pesti út 174/A. szám alatti Orvosi Rende-
lő vagyonvédelmi rendszerének kialakítását.

Tizenkettedik napirendi pontban a Képviselő-testület 
megtárgyalta a Gerje-Sztők Helyi Vidékfejlesztési Közösség 
beadványát. 

Tizenharmadik napirendi pontban a Képviselő-testü-
let a villamos energia beszerzésére vonatkozó szerződések 
megkötését jóváhagyta.

Tizennegyedik napirendi pont keretében a Képvise-
lő-testület elfogadta a 8/2016. (V. 30.) önkormányzati rende-
letét a természeti és építészeti értékek helyi védelméről. (A 
rendeletet az újságban megjelentetjük.)

Tizenötödik napirendi pont keretében a Képviselő-tes-
tület meghatározta a CÁMK Napsugár Óvoda intézmény-
egységének maximális csoportlétszámát.

Ceglédbercel Község Önkormányzatának  

78/2016. (05. 30.) ÖK. sz. határozata 
(Ceglédberceli Általános Művelődési Központ Napsugár 
Óvoda intézményegységének maximális csoportlétszám 

meghatározása)
Ceglédbercel Község Önkormányzat Képviselő-testüle-

te Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörében eljárva, figye-
lemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 4. 
sz. mellékletében foglaltakra a Ceglédberceli Általános Mű-
velődési Központ Napsugár Óvoda Intézményegységében a 
2016/2017-es nevelési évre hozzájárul a maximális csoport-
létszám 20 százalékkal történő túllépéséhez.

Felelős: Török József polgármester
Határidő: 2016. május 31.

Tizenhatodik napirendi pontban a Képviselő-testület 
módosította a Ceglédberceli Általános Művelődési Központ 
alapító okiratát.

Egyebek napirendi pontban szó volt 
– nemzeti összetartozás napjának iskolai megemlékezé-

séről

Kérdések, Interpelláció napirendi pont keretében észre-
vétel nem érkezett.
Ceglédbercel, 2016. június 2.    

Török József s. k.  polgármester
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 Ceglédbercel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

8/2016.(V. 31.) számú önkormányzati rendelete 
a természeti és építészeti értékek helyi védelméről

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a természeti és építészeti örökség helyi védelméről az 
épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi 
LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Étv) 57.§ (3) bekezdé-
sének felhatalmazása alapján - az építészeti örökség helyi 
védelmének szakmai szabályairól szóló 66/1999. (VIII.13.) 
FVM rendeletben (a továbbiakban: FVM r.) foglaltakra fi-
gyelemmel – a következő rendeletet alkotja:

A helyi védelemmel kapcsolatos eljárás
1.§ 

(1) A rendelet célja, hogy azokat a települési (helytörténeti), 
táji, természeti, építészeti, néprajzi, képző- vagy iparmű-
vészeti, ipartörténeti örökséget képező elemeket, amelyek 
külön jogszabály alapján nem állnak védelem alatt - azok 
jellegzetességének és hagyományos megjelenésének meg-
őrzése érdekében –, helyi területi vagy egyedi védelemben 
(a továbbiakban együtt: helyi védelem) részesítse.

(2) A helyi
a) területi védelem a településszerkezet, a településszer-

kezeti szempontból jelentős zöldfelület vagy növény-
zet, a településkép, az utcakép karakterének meg-
őrzésére és a település táji környezete (a település 
megjelenése a tájban, a hagyományos művelési mód, 
a növényzet és a természetes környezet) védelmére

b) az egyedi védelem a helytörténeti, építészeti értékek 
(építmények, épületek, ezek együttese vagy részlete), 
az építményhez tartozó földrészlet és annak jellegze-
tes növényzete, szobor, képzőművészeti alkotás, utca-
bútor és egyedi tájérték, stb. megőrzésére irányul.

2.§ 
E rendelet alkalmazása során:

a) Védett településszerkezet: az Önkormányzat által védet-
té nyilvánított utcahálózat, telekszerkezet, beépítési mód 
és építési vonal.

b) Védett épület, építmény: az Önkormányzat által védetté 
nyilvánított olyan épület, építmény, amely a hagyomá-
nyos településkép megőrzése céljából, továbbá építé-
szeti, településtörténeti, helytörténeti, művészeti, vagy 
műszaki-ipari szempontból jelentős alkotás. A védett 
épület, építmény fogalmába beletartozik annak minden 
alkotórésze – ideértve a kiegészít, illetve külső és belső 
díszítő elemeket, valamint – amennyiben a védelemre 
vonatkozó rendelet azt nevesíti - a használati mód is. A 
rendelet alkalmazása szempontjából védettnek minősül 
az a telek, annak használati módja is, amelyen a védett 
épület, építmény áll.

c) Védett épületrész: az Önkormányzat által védetté nyil-
vánított olyan épületrész, amely egészében nem védett 
építményen, építményben helyezkedik el. Védett épület-
rész lehet különösen az épület tömege, homlokzata, tető-
zete, portálja, lépcsőháza, díszítményei, illetve különle-
ges tartószerkezete.

d) Védett műtárgy: Az Önkormányzat által védetté nyil-
vánított, a b) és d) pontok alatt fel nem sorolt műszaki 
alkotás, műtárgy (különösen emlékmű, szobor, síremlék 
(sírkő), utcabútorzat, díszkút,).

e) Védett növényzet: az Önkormányzat által védetté nyilvá-

nított olyan növényzet, amely fajtájánál, koránál, helyze-
ténél, látványánál vagy valamilyen eseményhez-kötődé-
sénél fogva védelemre érdemes.

f) Értékvizsgálat: a megfelelő szakképzettséggel rendelke-
ző személy(ek), szervezet(ek) által készített olyan szak-
vizsgálat, amely feltárja és meghatározza a ténylegesen 
meglévő, illetve a település szempontjából annak mi-
nősülő értéket, amely védelemre érdemes. 

 A vizsgálatnak tartalmaznia kell a védelemre javasolt 
érték esztétikai, történeti, valamint műszaki, illetve ter-
mészeti jellemzőit.

g) Védett érték károsodása: minden olyan esemény, beavat-
kozás, amely a védett érték teljes vagy részleges meg-
semmisülését, karakterének előnytelen megváltoztatá-
sát, általános esztétikai értékcsökkenést eredményez.

3.§ 
(1) A helyi védelem alá helyezést és annak megszüntetését, 

vagy korlátozását a településen bárki (természetes és jogi 
személy egyaránt) írásban kezdeményezheti. A Képvise-
lő-testülethez benyújtott javaslatnak tartalmazni kell:

a) a helyi védelemre javasolt épület, jelentős zöldterület, 
művészeti alkotás stb. megnevezését, szükség esetén 
körülhatárolását,

b) pontos helye (utca házszám, helyrajzi szám) megjelö-
lését,

c) rövid leírását (ismertetését),
d) a kezdeményezés indokait.

(2) A helyi védelem alá helyezés, illetőleg annak megszün-
tetése iránt induló eljárásról értesíteni kell:

a) az első fokú építési hatóságot,
b) az érintett tulajdonost (tulajdonosi jogok gyakorlóját), 

az ingatlan kezelőjét,
c) a lakosságot (a hirdetmény útján, amelyet a Cegléd-

berceli Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján 30 nap-
ra kell kifüggeszteni).

(3) A helyi védelem alá helyezésről és annak megszünte-
téséről az Önkormányzat képviselő-testülete a helyi 
szabályozási terv, bármely képviselő, bizottság, civil 
szervezet előterjesztése alapján – a (2) bekezdés szerinti 
érdekeltek észrevételeire figyelemmel - rendelettel dönt.

(4) A helyi védelem alá helyezett értékek listáját a rendelet 
melléklete tartalmazza. 

(5) A védelem alá helyezett értékekről a Ceglédberceli Pol-
gármesteri Hivatal az FVM r. 8.§ alapján nyilvántartást 
(értékvizsgálatot rögzítő értékkatasztert) vezet. Ez a 
nyilvántartás nyilvános, abba bárki betekinthet. A nyil-
vántartás vezetéséről a polgármester gondoskodik.

A helyi védelem költségviselése
4.§ 

(1) A helyi védelem alá helyezett ingatlan fenntartása és 
állagmegóvása a tulajdonos (tulajdonosi jogokat gya-
korló), rendeltetésszerű használata a használó (kezelő) 
kötelezettségét képezi.

(2) A helyi védelem alá helyezett ingatlan rendeltetésszerű 
használatához szükséges mértéket meghaladó karbantar-
tási, felújítási költségekhez, a rekonstrukció során fel-
merülő kiadásokhoz az önkormányzat hozzájárulhat.
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A helyi védelem alá helyezett értékekre vonat-
kozó külön előírások

5.§ 
(1) A védett területen, a védelemmel érintett ingatlanon csak 

olyan építési, vagy bontási munka, illetve olyan állapot 
fennmaradása megengedett, amely nem érinti hátrányo-
san a védett érték, karakterét, eszmei (történeti, helytör-
téneti) értékét, különösen

a) a védelem alapját jelentő eredeti épülettömeg, tetőfor-
ma, homlokzati jelleg megtartását, megőrzését;

b) bővítés, átalakítás, felújítás esetén az utcakép és a te-
lepülésszerkezet védett értékeivel való összhang kö-
vetelményének biztosítását;

c) egyes építmények, építményrészek bővítése, átalakí-
tása során a védelem alapját képező részek,

d) a védett fasor, a zöldfelület növény-állományának, 
jellegzetességének megtartását.

(2) Védett értékek környezetében építési tevékenység csak 
a védett értékre figyelemmel, azzal utcaképi, telepü-
lésszerkezeti összhangban végezhető.

6.§ 
(1) A védett területen, épületen, építményen, illetve védett épü-

letrészt tartalmazó létesítményen, ezekkel érintett telken 
hirdetés, reklám nem helyezhető el, kivéve, ha ez a védelem 
alatt álló értéktől legalább 25 m távolságra van és annak 
méltó településképi megjelenését nem befolyásolja.

7.§ 
(1) A védelem alatt álló értékek megóvása, megőrzése, fel-

újítása érdekében – a vonatkozó építési jogszabályok ke-
retei között – a képviselő-testület kötelezheti a védelem 
alatt álló, valamint védett területen található épületek, 
illetve építmények tulajdonosait, valamint használóit

a) a jó karbantartásra, fenntartásra vonatkozó kötelezett-
ség teljesítésére,

b) a védett értéket vagy látványt rontó idegen részek el-
távolítására,

c) a védett értékek hatásosabb érvényesülésére irányuló 
munkálatok elvégzésére,

d) a védett fasorok és zöldfelületek jellegzetes növény-
zetének fenntartására, ápolására és esetleges azonos 
fajtákkal való pótlására.

(2) Az (1) bekezdés szerinti munkálatok elvégeztetésére a 
képviselő-testület bármely tagja is javaslatot tehet.

(3) A kötelezett, illetve a használó az ellenőrzést, a hatályos 
jogszabályok szerint, tűrni köteles.

(4) A kötelezettség teljesítésével összefüggő költségek vise-
lése, valamint az ellenőrzés végrehajtása tekintetében az 
irányadó jogszabályokat kell figyelembe venni.

(5) A védelemmel érintett épületet lebontani, védett növény-
egyedet kivágni csak rendkívül indokolt esetben a Kép-
viselő-testület védettséget megszüntető rendelet-módo-
sítását követően lehet.

8.§ 
(1) A helyi egyedi védelem alatt álló épületet, építményt, 

növényzetet – annak értékeit nem sértő módon – az e 
célra rendszeresített egységes táblával kell megjelölni, 
az alábbi szöveggel:

 „Ceglédbercel Község Önkormányzata által védetté 
nyilvánított helyi érték (épület, fasor, stb.). Évszám.”

(2) A tábla elhelyezéséről, karbantartásáról, pótlásáról – kü-
lön eljárás nélkül – a polgármester gondoskodik.

(3) A tulajdonos (használó) a tábla elhelyezését és fenntartá-
sát tűrni köteles.

(4) A védettség tényét és okát, valamint a védettséggel ösz-
szefüggő egyéb információkat az Önkormányzat a kör-
nyezethez igazodó táblával is megjelölheti.

Záró rendelkezések
9.§ 

(1) Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.
(2) E rendelet előírásait a településrendezési tervek előké-

szítése, illetve a már elfogadott tervek felülvizsgálata 
során figyelembe kell venni.

 Török József polgármester Pető Zsolt jegyző

Záradék:
A rendelet 2016. május 31-én kihirdetésre került. 

Pető Zsolt  jegyző

1. számú melléklet a 8/2016.(V. 31.) számú önkormányzati rendelethez

A helyi védelem alatt álló természeti és építészeti értékek
Petőfi Sándor u. 1. 455 hrsz.  római katolikus templom
Petőfi Sándor u. 3. 1497/1 hrsz. parókia épülete
Petőfi Sándor u. 8. 1496/1 hrsz. óvoda és volt bölcsőde épülete
Pesti út 1475 hrsz.  múzeum
Pesti út 50. 1486 hrsz. Szent Ilona Idősek Otthona
Ady Endre u. 2. 993 hrsz.  lakóház
Aranyhegy u. 8. 1694 hrsz.  lakóház
Aranyhegy u. 22. 1685 hrsz.  lakóház
Árpád u. 12. 412 hrsz.  lakóház
Deák Ferenc u. 3. 1489 hrsz.  volt urasági kúria
Dobó Katica u. 12. 1195 hrsz. lakóház
Dózsa György u. 20. 942 hrsz. lakóház
József Attila u. 22. 1523 hrsz. lakóház
József Attila u. 42. 1493 hrsz. lakóház
Kossuth Lajos u. 8.  1012 hrsz. lakóház
Liget u. 2. 1604 hrsz.  lakóház
Liget u. 8.  1607 hrsz. lakóház
Pesti út 19. 1759 hrsz. lakóház
Pesti út 45. 1813 hrsz. lakóház
Pesti út 53. 1819 hrsz. lakóház
Pesti út 71. 178 hrsz. lakóház
Pesti út 99. 198 hrsz. lakóház
Pesti út 117. 217 hrsz. lakóház

Pesti út 119.  218/219 hrsz. lakóház
Pesti út 122. 1280 hrsz. lakóház
Pesti út 123. 220 hrsz. lakóház
Pesti út 135. 228 hrsz. lakóház
Pesti út 178. 679 hrsz. lakóház
Pesti út 180. 678 hrsz. lakóház
Ságvári Endre utca 28. 1699 hrsz. lakóház
Ságvári Endre u.  1612 hrsz. lakóház
Szövetkezet u. 2. 1912 hrsz. raktár, volt malom épülete
Táncsics u. 19. 11 hrsz. lakóház
Temető u. 2. 1190 hrsz. lakóház
Tó u. 14. 1799 hrsz. lakóház
Vaspálya u. 387/7 hrsz. vasútállomás épülete
Vasút u. 1. 1831 hrsz. lakóház
Vasút utca 6. 172 hrsz. lakóház
Vasút utca 18. 16 hrsz. lakóház
Vasút u. 19. 1840 hrsz. lakóház
Vörösmarty u. 387 hrsz. MÁV épülete

Madách utca vége 1866 hrsz. mellett 2 db csertölgy
Petőfi u . 1495 hrsz.  platánfa 
Cserői állomás 387/7 hrsz. hársfa
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FELHÍVÁS – Tisztelt Ebtartók!
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (Ávt.) 42/B. § (1) bekezdése rendelkezése 

alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat - ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a 
veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel - három évente legalább egy alkalommal ebösz-
szeírást végez.

Idézett jogszabályra hivatkozva Ceglédbercel Község közigazgatási területén tartott ebekre összeírást rende-
lek el.

Az ebösszeíró adatlap, valamint az adatkezelésről szóló nyilatkozat az újságban megtalálható, kérjük kitöltést köve-
tően személyesen (3-as sz. iroda) vagy postai úton a Polgármesteri Hivatalba eljuttatnia szíveskedjenek. (az adatlap az 
alábbi oldalról letölthető: cegledbercel.asp.lgov.hu)

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az ebtulajdonosok az ebösszeírását kö-
vetően is kötelesek az adatokban bekövetkező változásokat (szaporulat, elhullás, tulajdonosváltás) írásban bejelenteni.

Ceglédbercel Község közigazgatási területén ebrendészeti hozzájárulást nem kell fizetni.
Felhívom az ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot 

vonhat maga után. A bírság legkisebb összege az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998.(XII.31.) Korm. rendeletben 
foglaltak alapján 30.000 Ft.

Felhívom az ebtartók figyelmét, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010.
(II.26.) Korm. rendelet 17/B § (10) bekezdése értelmében 2013. január 1. napjától a négy hónaposnál idősebb eb csak 
transzponderrel megjelölve tartható, ezért kérem, amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezettségének még 
nem tett eleget, úgy szíveskedjék a transzponderrel nem rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni.

Együttműködését köszönöm!
Pető Zsolt

jegyző

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
A Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete 2016. május 9-én tartotta ülését. 
Első napirendi pontban a Ceglédberceli Német Nem-

zetiségi Önkormányzat 2015. évi gazdálkodásáról szóló 
költségvetési beszámolóját tárgyalta meg és fogadta el.

Második napirendi pontban a 2015. évi pénzmarad-
vány felhasználásáról és a 2016. évi költségvetés előirány-
zatainak módosításáról döntött.

Harmadik napirendi pontban a Ceglédberceli Né-
met Nemzetiségi Önkormányzat és a Ceglédberceli Né-
met Nemzetiségi Kultúregyesület között együttműködési 
megállapodás megkötéséről döntött.

Negyedik napirendi pontban a Ceglédberceli Német 
Nemzetiségi Önkormányzat és a Ceglédberceli Német 
Nemzetiségi Ifjúsági Egyesület között együttműködési 
megállapodás megkötéséről döntött. 

 Ötödik napirendi pontban a Ceglédberceli Eöt-
vös József Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola zeneművészeti ágának ütős 
tanszakkal történő feladatbővítésének támogatásáról dön-
tött. 

Hatodik napirendi pontban a Málenkij robot emlék-
mű költségeihez történő hozzájárulásról döntött.

Hetedik napirendi pontban Ceglédberceli Német 
Nemzetiségi Kórus utazási költség támogatási kérelmét 
tárgyalta és döntött támogatásukról. 

Nyolcadik napirendi pontban a Szent X. Pius ének-
kar rendezvényszervezésről szóló beszámolóját tárgyalta 
és fogadta el. 

Kilencedik napirendi pontban a Ceglédberceli Eöt-
vös József Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola Szülői Munkaközösségének 
jótékonysági rendezvényről szóló beszámolóját ismerte 
meg és fogadta el .

Tizedik napirendi pontban a Ceglédberceli Eötvös 
József Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola kérelméről döntött.

Tizenegyedik napirendi pontban döntött arról, hogy 
Ceglédbercel Község Önkormányzatával közös pályáza-
tot nyújt be a Petőfi 8. szám alatti (volt óvodaépület) fel-
újítására.

Tizenkettedik napirendi pontban a Ceglédberceli 
Általános Művelődési Központ Napsugár óvodájának tá-
mogatási kérelméről döntött a ballagó gyermekek részére 
ajándék készítésére.

Egyebek napirendi pontban szó volt a feladatalapú 
támogatás első részletének beérkezéséről, a 2016.május 
7.-én Ceglédbercelen megrendezett ÉMNÖSZ szakmai 
napról, a Gyál Városi Fúvószenekar ceglédberceli fellé-
péséről, a május 21.-i Málenkij robot emlékműavatás elő-
készületeiről , a május 22-i Báránytáncról. 

Ceglédbercel, 2016. június 2. 
 Polónyi Péter sk. CNNÖ elnök
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2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról 
és az információszabadságról

3. §
2. személyes adat: az érintettel kapcsolatba hozható adat - különösen az érintett neve, azonosító jele, valamint egy 

vagy több fizikai, fiziológiai, mentális, gazdasági, kulturális vagy szociális azonosságára jellemző ismeret valamint az 
adatból levonható, az érintettre vonatkozó következtetés;

7. hozzájárulás: az érintett akaratának önkéntes és határozott kinyilvánítása, amely megfelelő tájékoztatáson alapul, 
és amellyel félreérthetetlen beleegyezését adja a rá vonatkozó személyes adatok - teljes körű vagy egyes műveletekre 
kiterjedő - kezeléséhez;

4. § 
(1) Személyes adat kizárólag meghatározott célból, jog gyakorlása és kötelezettség teljesítése érdekében kezelhető. Az 

adatkezelésnek minden szakaszában meg kell felelnie az adatkezelés céljának, az adatok felvételének és kezelésé-
nek tisztességesnek és törvényesnek kell lennie.

(2) Csak olyan személyes adat kezelhető, amely az adatkezelés céljának megvalósulásához elengedhetetlen, a cél el-
érésére alkalmas. A személyes adat csak a cél megvalósulásához szükséges mértékben és ideig kezelhető.

5. § 
(1) Személyes adat akkor kezelhető, ha

a) ahhoz az érintett hozzájárul, vagy
b) azt törvény vagy - törvény felhatalmazása alapján, az abban meghatározott körben - helyi önkormányzat rende-

lete közérdeken alapuló célból elrendeli (a továbbiakban: kötelező adatkezelés).

7. § 
(1) Az adatkezelő köteles az adatkezelési műveleteket úgy megtervezni és végrehajtani, hogy az e törvény és az adat-

kezelésre vonatkozó más szabályok alkalmazása során biztosítsa az érintettek magánszférájának védelmét.
(2) Az adatkezelő, illetve tevékenységi körében az adatfeldolgozó köteles gondoskodni az adatok biztonságáról, köte-

les továbbá megtenni azokat a technikai és szervezési intézkedéseket és kialakítani azokat az eljárási szabályokat, 
amelyek e törvény, valamint az egyéb adat- és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek.

(3) Az adatokat megfelelő intézkedésekkel védeni kell különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbí-
tás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés, továbbá az 
alkalmazott technika megváltozásából fakadó hozzáférhetetlenné válás ellen.

(4) A különböző nyilvántartásokban elektronikusan kezelt adatállományok védelme érdekében megfelelő technikai 
megoldással biztosítani kell, hogy a nyilvántartásokban tárolt adatok - kivéve ha azt törvény lehetővé teszi - köz-
vetlenül ne legyenek összekapcsolhatók és az érintetthez rendelhetők

14. § 
Az érintett kérelmezheti az adatkezelőnél
a) tájékoztatását személyes adatai kezeléséről,
b) személyes adatainak helyesbítését, valamint
c) személyes adatainak - a kötelező adatkezelés kivételével - törlését vagy zárolását.

20. § 
(1) Az érintettel az adatkezelés megkezdése előtt közölni kell, hogy az adatkezelés hozzájáruláson alapul vagy kötelező.
(2) Az érintettet az adatkezelés megkezdése előtt egyértelműen és részletesen tájékoztatni kell az adatai kezelésével 

kapcsolatos minden tényről, így különösen az adatkezelés céljáról és jogalapjáról, az adatkezelésre és az adatfel-
dolgozásra jogosult személyéről, az adatkezelés időtartamáról, arról, ha az érintett személyes adatait az adatkezelő 
a 6. § (5) bekezdése alapján kezeli, illetve arról, hogy kik ismerhetik meg az adatokat. A tájékoztatásnak ki kell 
terjednie az érintett adatkezeléssel kapcsolatos jogaira és jogorvoslati lehetőségeire is.

(3) Kötelező adatkezelés esetén a tájékoztatás megtörténhet a (2) bekezdés szerinti információkat tartalmazó jogszabá-
lyi rendelkezésekre való utalás nyilvánosságra hozatalával is.

52. § 
(1) A Hatóságnál bejelentéssel bárki vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy személyes adatok kezelésé-

vel, illetve a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával 
kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll.

Az adatkezelés előtti személyes tájékoztatást megkaptam.

Ceglédbercel, 2016. ........................................................ ..............................................................
ügyfél aláírása
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Anyakönyvi hírek
„Mikor megszületik egy  
várva várt gyermek,  
az élet dolgai  
új értelmet nyernek.  
Apaszív, anyaszív  
dobban meg egy párban,  
új fénnyel ragyognak  
a világra a hárman”.

Május hónapban született gyermekek: 

Héregi Adél  2016.05.01. 
Szülők: Kovács Henrietta és Héregi József

Bodócs Botond 2016.05.03. 
Szülők: Herédi Katalin és Bodócs István

„Elmegyek, mert el kell mennem... 
Vár rám az ismeretlen...  
hosszú álom? 
Míg éltem szívem és lelkem 
Néktek adtam...  
hát ne fájjon halálom! 
Örökké veletek maradok és ez nem álom!„

Május hónapban elhunytak: 
Schönléber Jánosné 85 év, Bartók B. u.16., 
Gumpl József 82 év. , Aranyhegy u. 10., 
Fáskerti Ferencné 63 év, Nagyváradi u.19. , 
Éber Józsefné 81 év, Kassai u.20., 
Varga Lászlóné 78 év, Cegléd, 
Erdősi Istvánné 84 év, Jókai u.15., 
Kaposi Józsefné 75 év, Pesti út 189.

2016. május 25-én köszöntöttük 

ERDŐSI  
JÁNOSNÉ-t 

(sz.: Schönléber Terézia)

90. 
születésnapja  

alkalmából!
Ezúton kívánunk  

további jó egészséget!

Köszönetet mondunk Mindazoknak,  
akik szeretett halottunk  

KAPOSI JÓZSEFNÉ,  
született SÁRKÖZI TERÉZIA  

temetésén részt vettek, sírjára koszorút,  
virágot helyeztek és osztoztak fájdalmunkban!

A gyászoló család

Kérjük a Tisztelt  
Lakosságot,

hogy a lakókörnyezetükben élők pihenésének, 
nyugalmának biztosítása érdekében az 

ingatlanukon és az ingatlan előtti közterületen a  

ZAJJAL JÁRÓ 
TEVÉKENYSÉGET  

8 - 19 óra között végezzék.
Polgármesteri Hivatal

Schmetterling tánccso-
port a Báránytáncon

Idén is meghívást kaptunk a Ceglédbercel Né-
met Nemzetiségi Ifjúsági Egyesülettől május 22-
re, a BERCELI BÚCSÚ napján megrendezésre 
kerülő BÁRÁNYTÁNCRA.

Tánccsoportunk 67 fővel vett részt a rendezvé-
nyen. A színpadon felállított és feldíszített fa körül 
a nagy hőség ellenére is vidáman táncoltak kicsik 
és nagyok egyaránt.

Műsorunk az „Ungarndeutsche Volkstänze” ze-
nei gyűjteményéből és német gyermekdalok válo-
gatásából tevődött össze.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a gyer-
mekek és magunk nevében:

– CNNIE-nek a meghívásért és a gyerekeknek 
szánt édességért és üdítőért,

– Az óvoda azon aktív és nyugdíjas dolgozói-
nak, akik az öltöztetésben segítettek.
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„Hozd el a tesódat is!” Családi nap
2016. május 27-én, a hagyománya-

inknak megfelelően megrendeztük a 
nagycsoportosok ballagási ünnepsé-
gét. Célunk az, hogy a nagycsoporto-
sok búcsúztatását egy vidám, játékos 
délelőtt előzze meg. Hagyomány, 
hogy ezen a napon nem csak az óvo-
dásokat, de a szüleiket, rokonaikat 
is meghívjuk erre a játékos, sportos 
programra. Az elmúlt évhez hason-
lóan most is nagyon sokan megjelen-
tek a rendezvényen. Alapítványunk 
az idén is sikerrel pályázott a „Hozd 
el a tesódat is!” Családi napi rendez-
vénnyel Ceglédbercel Község Ön-
kormányzatának 2016. évi pályázati 
kiírására, melyet bűvészelőadás és 
sporteszközök vásárlására használ-
tunk fel. 

A délelőttöt egy mulatságos bűvé-
szelőadással kezdtük, amelynek sike-
rét legjobban a gyermekek nevetése 
mutatta. Az előadás után a gyerme-
kek különböző mozgásos játékokban 
vettek részt.

A játékos program után elbúcsúz-
tattuk az iskolába készülő gyermeke-
inket, sok sikert kívánunk nekik az 
iskolában, és bízunk abban, hogy az 
óvodai évek sok szép élménye elkísé-
ri őket az életük folyamán.

Köszönjük Városi Zoltánnak a 
hangosítást!

Köszönjük a sok tombola és egyéb 
felajánlást: Andráska-Vas Sára,Ba-
lassa Hajnalka, Bálint Bella, Balogh 
Gergő és Bence, Banai Nóra, Birinsz-
ki Józsefné, Bogyay Éva, Budapesti 

Elektromos Sportegyesület, Buona 
Sera Pizzéria, Boldy Andrea, Cegléd 
Gyógyfürdő és Szabadidő Központ, 
Ceglédberceli Kerékpár Szaküzlet, 
COOP, Cziegelmayer Ferenc és Fe-
rencné, Csikós Hanna és Dóra, Csur-
gai Judit, Darázs Söröző, Détári Mi-
hályné, Fecske Borozó, Dobrai Gréta, 
Dóczi István, Fábián Tünde, Forintos 
Üzletház,Görög Tamás, Halmi Anna-
mária, Havasi Zsanett, Hernádi Zita 
Valdo Cafe, Hernádi Botond, Horto-
bágyi Tamásné, Hortobágyi Vince, 
Horváth, Jakab Csanád, Jázmin, Hö-
römpő Noémi, INNOVEN Kft.,Iskola 
SZMK, Janik Zsófia, Jenei Olga, Ker-
tipartitúra, Keindl Sarolta, Kostyalik 
Milán és Keresztúri Gergő Kiss Mi-
hály és családja, Klément Családi Bo-

rászat és Vinotéka, Konc Viktor Ben-
jámin,Kópé Kuckó Játszóház Cegléd, 
Kovácsfi Ferenc Trafik, Kovácsfi 
Zsolt Trafik,Községi Sportegye-
sület,Ligeti Ilona,Lottózó, Magyar 
Anikó, Matekovics Koppány, Méder 
Ádám Pékség,Mocsári Hunor, Mura-
rik Gergő és Liliána, MűszakiVe-
gyesbolt, Harmónia Diszkont,Nap-
sugár Papír- Írószer ajándék,Nyakó 
Mira,Paló Hentesbolt,Pataki Ádám,-
Pataki Lászlóné,Pepita Illatszer Se-
bestyén Edit, Pető Judit – Take Care 
Szolgáltató Kft., Pizza Expressz Ceg-
léd, Pósalaki Petra és Nóra, Princz 
Bettina, Proszler Zsanett Elizabet,Ra-
pi Attila Gergő és Emma Zoé, Rapi 
Barnabás, Révész Ildikó, Ságodi 
Bendegúz, Sándor Norbert, Schmid-
tné Csajági Eszter,Schönléber Erika, 
Sebi Pékáru,Senkei Kristóf, Senkei 
Natália, Silver Horse Ranch Pega-
zus tábor, Simkó Lili, Sipka István, 
Stiller Nóra,Szabó Natália, Szeleczki 
Ron, Szélné Vágvölgyi Tünde,Szen-
te Nikolett,Szigethy Gyógyszertár, 
Szigetvári Balázs, Szittyó Vendéglő, 
Sztanoj Brigitta, Tóth Fruzsina Vivi-
en, Tóth Rita, Tóth Zoltán József, TS 
Gasztró, Tuza-Cziegelmayer Edina, 
Violet Bizsu Cegléd, Volf Imre

Jó pihenést kívánunk a nyárra!  
Az óvoda dolgozói



11.

Ceglédberceli Híradó

EÖTVÖS HÍREK  
Év végi események az iskolában:

A 6. és 8. osztályos tanulók orszá-
gos méréseken vettek részt: május 
18-án a idegen nyelvi kompetencia, 
21-én matematikai és szövegértési 
kompetencia területeken.

Az 1. osztályosokkal elindult a longi-
tudinális mérés második szakasza. Ennek során 1.osz-
tálytól 8. osztályig követik a gyermekek fejlődését on-
line tesztek kitöltését vizsgálva. Köszönjük a szülők, 
nagyszülők segítségét a szállításban és a kollégák se-
gítségét a technikai háttér biztosításában. A lebonyolí-
tást Megyeriné Szilágyi Klára koordinálja.

A zeneiskolás diákok sikeresen teljesítették a záró-
vizsgákat, valamint Sziklay Kinga tanárnő tanítványai 
hangversenyen is bemutathatták tudásukat. 

Május 17-én elkezdődött az úszásoktatás, ami június 
13-án fejeződik be. Minden nap 1-1 évfolyam utazik a 
VOLÁN segítségével az albertirsai strandra, ahol a he-
lyi önkormányzat biztosított tanuszodát és úszásoktatót 
a berceli gyerekeknek. Az úszásban 3-4-5-6. évfolyam 
130 tanulója érintett. Köszönjük a KLIK-nek a finan-
szírozást, Albertirsa Önkormányzatának a strand hasz-
nálatának lehetőségét, és kollégáknak, testnevelőknek, 
osztályfőnököknek a délutáni kísértet és közreműkö-
dést.

Június 3-án ünnepeltük a Nemzeti Összetartozás 
Napját. A nyílt ünnepségre műsort készítettek a 4.b és 
a 7.a osztályosok, Mátrai Tamásné és Répás Lászlóné 
irányításával. Koszorút helyezett el a Trianoni Kopja-
fánál Ceglédbercel Község Önkormányzata, a Cegléd-
berceli Német Nemzetiségi Önkormányzat, az Eötvös 
Iskola és a Jobbik Magyarországért Mozgalom.

Komplex német Junior nyelvvizsgán vett részt 4 
nyolcadikos május utolsó hetében. Az eredményt még 
nem tették közzé.

Várható programok
Június 8-án négy végzős tanuló tesz német nyelvből 

alapfokú nyelvvizsgát . A nyelvvizsgákra felkészítő ta-
nár Simonné Szeleczki Ildikó.

Június 13-án a Diákönkormányzat napja lesz, a DÖK 
szervez gyermekprogramot, délután a napközi, iskola-
otthon igény szerint működik.

Június 15-én lesz az utolsó tanítási nap. Ezen a na-
pon a Szülői Munkaközösség szervez gyermeknapi 
programot a Szabó Pál Szabadidő parkban, melyen az 
iskola minden tanulója részt vesz. A délutáni órákban, 
azoknak a gyermekeknek, akiknek a szülők kérik, fel-
ügyeletet biztosítunk.

Június 17-én, pénteken 17 órakor lesz a 8. osztályo-
sok ballagása.

A tanévzáró ünnepély időpontja változott!

Június 23-án, csütörtökön, 18 órakor lesz a főépü-
let udvarán, eső esetén a tornateremben. Minden szülőt 
szeretettel várunk!

Balatonszárszói táborozásra indul egy busznyi isko-
lás július 18-25. között. Jó nyaralást, szép időt kívá-
nunk nekik.

Köszönet nyilvánítás
Köszönjük Városi Zoltánnak, hogy szakértelmével, 

tevékenységével rendszeresen segíti az iskolai hangs-
túdió működését.

Az Eötvös iskola dolgozói köszönetüket fejezik ki a 
Szülői Munkaközösségnek a pedagógus nap alkalmá-
ból kapott koncert jegyekért, a „Kertipartitúra” kereté-
ben nyújtott zenei, művészeti élményért.

Köszönjük Ceglédbercel Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének és Török József Polgármes-
ternek a „Közösségünkért Dolgozók Napját”, a kö-
szöntéseket, a műsort, a vendéglátást.

Iskolavezetés
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A Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár klubjai és foglalkozásai

Hétfő:
Turmix tornacsoport minden hétfőn 18.30-19.30 (in-

gyenes)

Kedd:
Német nyelvi klub felnőtteknek minden kedden 9 órá-

tól (érdeklődés a helyszínen, az oktatónál)

Német Nemzetiségi Énekkar minden kedden 17.00-

18.00 (ingyenes)

Jóga minden kedden 18.00-20.00 (érdeklődés a hely-

színen, az oktatónál)

Freude Gruppe próbája minden kedden 18:30-20:00

Szerda:
Turmix tornacsoport minden szerdán 18.30-19.30 (in-

gyenes)

Film klub szerdánként 18.15 (700,- Ft)

Csütörtök:
Baba – mama klub minden csütörtökön 9.00 – 12.00 
(ingyenes)
Kölyök Kézimunka klub minden második csütörtökön 
15.00 – 16.30 (500,- Ft alkalmanként)
Kézimunka kör minden hónap második csütörtökén 
17.30 – 19.30 (ingyenes)
Jóga gyakorlatok hátfájósoknak és ízületi problémá-
soknak minden hónap utolsó csütörtökén 10.00 – 11.30 
(a részvétel ingyenes)
Szoptatós klub minden hónap utolsó csütörtökén 9.00 – 
11.00 (a részvétel ingyenes)

Péntek:
Frohe Kinder gyermek nemzetiségi tánc minden pén-
teken 15.00-15.45
Turmix tornacsoport minden pénteken 18.30-19.30 
(ingyenes)

Író olvasó találkozó
Szeretettel várjuk kedves olvasóinkat

2016. június 16-án 18:30-tól
a Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtárba

Schäffer  
Erzsébet 

magyar Pulitzer-díjas írónő

„A csoda  
bennünk van”

előadására

A belépés díjtalan!

Szeretettel meghívjuk a  
Pincepódium 

következő műsorára

IM NUGENT-HEAD  
TÓTH MÁTYÁS DUO  

koncerje
Borkápolna 2016. június 17. 18 óra
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A Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár táborai 2016 nyarára
Star Wars tábor 

2016. 06. 27. – 2016. 07. 01. 

A részvevő gyerekek az 
egy hét alatt igazi Jedi lova-
gokká és Leia hercegnőkké 
válnak. A tábor alatt a já-
tékok és a foglalkozások a 
híres film köré fonódnak. 
Részvételi díj: 12.000,- Ft 
(ami magában foglalja a 
foglalkozások anyagszük-
ségletét, a tízórait, az ebé-
det, és az uzsonnát).

Kézműves táborban 
2016. 07. 11. – 2016. 07. 15. 

A kézműveskedni sze-
rető gyerekeket várjuk 
táborunkba, ahol minden 
nap más technikával is-
merkedhetnek meg a tábo-
rozók. Lesz játék, móka és 
kacagás is! Részvételi díj: 
12.000,- Ft (ami magában 
foglalja a foglalkozások 
anyagszükségletét, a tízó-
rait, az ebédet, és az uzson-
nát).

Mese tábor 
2016. 08. 08. – 2016. 08. 12. 

Az idei évben is várunk 

minden érdeklődőt a mesék 

világába induló utazásunk-

ra. A tábor alatt a főszerep 

a meséké. Részvételi díj: 

12.000,- Ft (ami magában 

foglalja a foglalkozások 

anyagszükségletét, és a tíz-

órait, ebédet, uzsonnát).

Hagyományőrző tábor 
2016. 08. 22. – 2016. 08. 26. 

Az idei évben első alka-
lommal várunk minden ér-
deklődőt a régi magyar ha-
gyományokkal foglalkozó 
táborunkba. Az egy hét alatt 
jurtát állítunk, íjászkodunk, 
kézműveskedünk és meg-
ismerkedünk régi magyar 
mondákkal. Részvételi díj: 
12.000,- Ft (ami magában 
foglalja a foglalkozások 
anyagszükségletét, és a tíz-
órait, ebédet, uzsonnát).

Érdeklődni lehet a helyszínen és az 53 378 020-as telefonszámon

A tábori napokat a Jóga a mindennapi életben oktatójának,  
Gyurkó Istvánnak a jógagyakorlataival kezdjük.

Szeretettel várjuk
 a Ceglédbercel Egyházközség hittanos tanulóit a 

2016.08.01 – 05-ig  tartó

KATOLIKUS HITTANTÁBOR 
rendezvényünkre, melyet a Ceglédbercel Plébánia 

területén szervezünk.

A tábor költsége  
4.000Ft/gyermek/hét.

Jelentkezési határidő:  
2016. június 30.

Jelentkezés módja: a hitoktató által kiosztott jelentkezési lapon.

A jelentkezés további részleteiről Havasiné Kassakürti Anikó hitoktatónál (kassakurti.aniko@
gmail.com) érdeklődhetnek.
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A Nyitott Pincenapok elé 
Bordeaux-ban aranyérmes lett a ceglédberceli cserszegi fűszeres

Az 1976-ban alapított Challenge du Vin a legré-
gebbi nemzetközi borverseny, s abban különbözik 
a többi hasonló franciaországi rendezvénytől, hogy 
nem kizárólag francia borok szerepelnek rajta. A 
Challenge du Vin abban is különbözik a többi bor-
versenytől, hogy a borokat nagyon alapos vizsgálat-
nak vetik alá.

A bor elsősorban élvezeti cikk és ezért a borok 
minőségéről összesített értékelést csak az érzék-
szervi vizsgálat után kaphatunk. Kizárólag szen-
zorikus vizsgálattal állapítható meg a bor illat- és 
zamatanyagainak intenzitása, finomsága, alkotó-
részeinek összhangja, vagyis a bor harmóniája. 

A borok értékelésének több módja ismeretes. Sza-
kavatott borászok évek hosszú tapasztalata alapján 
összeállítottak olyan objektív kritériumokat, ame-
lyek nemzetközileg a bor megítélésének alapjául 
szolgálnak. Ezek nélkül sem helyi, sem nemzetközi 
verseny nem lenne lehetséges. Így egy-egy rangos 
nemzetközi megmérettetés első fázisa mindig a sza-
kavatott bírálók értékelése. Bordeaux-ban a borok 
kóstolását mintegy 800 hivatásos bíráló és hozzáér-
tő borkedvelő végzi. 

A Challenge du Vin-en a borokat az eredmény-
hirdetés előtt laboratóriumban is elemzik, hogy elle-
nőrizzék az eredetüket és a szőlőfajtát. A díjnyertes 
mintákat összehasonlítják a kereskedelemben ötlet-
szerűen vásárolt palackokkal is. Így az arra érdemes 
borok hosszadalmas vizsgálat után kapnak arany, 
ezüst vagy bronzérmet. 

A szabályok szerint a nevezett tételek legfeljebb 
30 százaléka lehet érmes bor. A 2016-os versenyen 
több, mint 4000 bor indult a világ minden tájáról s 
összesen 392 aranyérem született, ebből 66 fehér-
bor lett aranyérmes. A magyar mérleg: 16arany, 13 
ezüst, 13 bronz. Ezzel az eredménnyel megelőztük 
Olaszországot, pedig az európai borkészítés ősha-
zája Itália. Érdemes megemlíteni, hogy míg tavaly 
a szekszárdi borok taroltak a magyar borok között, 
addig az idén az egri borok kapták a legtöbb érmet. 
Természetesen a tokaji borvidék is képviseltette ma-
gát az éremgyűjtésben. 

Ezért olyan nagy szó, hogy a Megyeri – Hanti 
pincészet ceglédberceli cserszegi fűszerese arany 
érmet kapott. A sokak által lenézett, lesajnált cser-
szegi fűszeres.

A cserszegi fűszeres szőlőt több helyen termelik, 
de igazi otthona a Kunság. Aki veszi a fáradságot 
és nagy türelemmel, az Alfölddel szembeni előíté-

leteit messze maga mögött hagyva beleszippant és 
belekortyol néhány cserszegibe, igazolva látja majd, 
hogy milyen fantasztikus ízeket képes kihozni e 
fajtából a magyar rónaság. A cserszegi kellemes és 
finom aromaanyagai miatt jó házasítási alapanyag. 
Zöldessárga színe és fénye elegáns megjelenést ad 
a bornak.

Megyeri Szabolcs és Hanti Tamás a Megyeri fi-
vérek ceglédberceli borkápolnájából indulva léptek 
saját útjukra, s a kitartó munka eredményeként ju-
tottak el Bordeaux-ba a legrangosabb európai bor-
versenyre. Az ültetvény, amely ezt az aranyérmes 
bort adja nekünk Ceglédbercelen található az arany-
hegyi dűlőben.

A hivatalos borbírálatoknak, borversenyeknek 
kettős céljuk van: A termelő visszajelzést kap, hogy 
másokhoz viszonyítva milyen munkát végzett ed-
dig, a fogyasztó pedig tájékoztatást kap arról, hogy 
a szakmai zsűri melyik bort milyennek ítélte.

Egyrészt eldőlni látszik a borászok gyakori dilem-
mája: mennyiség vagy minőség? A magyar borvidé-
kek - még a területét tekintve legnagyobb kunsági 
sem – nem képesek nemzetközi méretekben jelentős 
mennyiséget termelni, tehát csak a minőségi borké-
szítés lehet a megfelelő cél. 

Másrészt ez a komoly elismerés arra is rávilágít, 
hogy a kunsági borvidéken készíthetők kiváló bo-
rok, amelyek megállják a helyüket a legrangosabb 
nemzetközi megmérettetéseken is. 

A kereskedelmi forgalomba kerülő borok egysé-
ges szempontok alapján történő minősítése elenged-
hetetlen, mert ez tájékoztatja a fogyasztót a borok 
minőségéről és árkategóriájáról. A bordeaux-i ver-
senyen jelzik az elbírált borok árkategóriáját is; az 
érmes magyar borok többsége 12-20 euró közötti 
árfekvésű, az aranyérmes borok között nyolc húsz 
eurónál drágább.

Természetesen a vásárló is mindig minősíti a bort 
és megnyugtató, ha a fogyasztó úgy találja, hogy a 
bor ára és minősége összhangban van.

A cserszegi fűszeres név nyugati nyelveken ki-
mondhatatlan. Ezért, ha Nyugat – Európában járva a 
boltok polcain Woodcutters feliratot látnak egy pa-
lack címkéjén, vegyék le bátran, vigyék haza, bont-
sák ki, töltsenek egy pohárral az elegáns, illatos, za-
matos borból ….s 

kortyoljanak bele a kitűnő ceglédberceli cserszegi 
fűszeresbe.

Nánási László
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CKSE HÍREK 
Történelmi siker

Harmadik helyen zárta felnőtt csapatunk a 2015/16-os 
megyei III. osztályú bajnokságot!

Legutoljára 18 éve volt dobogós a berceli felnőtt csapat. 
Az utolsó fordulóban sajnos vereséget szenvedett a gárda 
Nagykőröstől. Egy győzelem vagy egy döntetlen esetén a 
második hellyel büszkélkedhettek volna a fiúk. Szeretnénk 
megköszönni a szurkolóinknak - különösen a vezérszur-
kolóinknak (U.C.B.) - a rengeteg támogatást és bíztatást. 
Reméljük a következő szezonban már hazai pályán buzdít-
hatják csapatunkat!

Bajnoki mérkőzések:
27. forduló 

Ceglédberceli KSE – Kakucs KSE 0-0
28. forduló

Ceglédberceli KSE – Jászkarajenői FC 5-0
g: Kabai R.(3), Czinege M., Molnár F.

29. forduló 
Ceglédberceli KSE – Farmos SE 8-0
g: Kabai R.(4), Túróczi Zs., Popon T., Hörömpő Z.,  
Pető Gábor(öngól)

30. forduló 
Nagykőrösi Kinizsi FC II. – Ceglédberceli KSE 1-0

A csapat tagjai:
Kapusok: Détári Roland, Gér Ádám
Védők: Czinege Márk, Détári Tamás,  

Peszeki Ákos, Pintér Roland,  

Szabó György, Tuska Krisztián, 
Zsuzsandor Dávid, Hochrein Attila, 
Orbán K. Andor, Révész Zsolt,  
Füle Balázs

Középpályások: Hörömpő Norbert, Hörömpő Zoltán, 
Horváth Richárd, Popon Tamás,  
Vizi Dániel, Turóczi Zsolt,  
Szabó Levente

Támadók: Kabai Roland, Molnár Ferenc,  
Orsányi Martin, Nagy Zsolt,  
Vándor Kristóf

Vezetőedző: Schmidt Ádám
Csapatorvos: Lengyel Györgyi

U19
Ifjúsági csapatunk az idei szezonban 11. helyen végzett 

a bajnokságban.

A csapat tagjai: 
Kapusok: Balogh Tamás, Drótos Csaba
Védők: Koska Zsolt, Füle Balázs (csk),  

Baunoch Zoltán, Bökönyi Balázs, 
Kogler Bálint, Obrácz Dániel,  
Szeidl András, Sánta Szabolcs

Középpályások: Buzás Roland, Trasser Antal,  
Szeidl Máté, Kogler Zoltán, Dudás 
Tibor, Kovács Levente, Kovács Dávid, 
Kökényesi Márk

Csatárok: Orsányi Martin, Nanyista Krisztián, 
Gavló Előd

Vezetőedzők: Hörömpő Zoltán és Molnár Ferenc
CKSE

Egyesületi Hírek! – 2016.május
Fő támogatónk, a PRIMO KFT új varrodájának avató-

ján vendégeskedett Egyesületünk. A sok-sok köszöntő és 
jókívánság után egy rövid műsorral kedveskedett a táncs-
csoport és a zenekar a házigazdáknak és a meghívottak-

nak. További sok sikert kívánunk a PRIMO KFT tulajdo-
nosainak és dolgozóinak! 

Egy kedves felkérésnek tett eleget zenekarunk május utol-
só vasárnapján: egyik tagunk nagymamáját köszöntöttük 80. 

születésnapja alkalmából. Meglepe-
tésként jelentünk meg Zsuzsa néni 
udvarában és néhány ismert számot 
eljátszottunk a tiszteletére. Utána 
meglátogattuk Sipos Stefi bácsit, 
aki az utolsó élő zenész a II. Vi-
lágháborút megelőző időkből. Az 
utcán adott kis koncert többeket is 
odavonzott, és együtt hallgatták a 
zenét a családdal. Köszönjük a szí-
ves fogadtatást és vendégül látást!

Az Egyesülettel kapcsolatos friss 
híreket és információkat megtalálják 
a Facebook oldalainkon (Ceglédber-
celi Német Nemzetiségi Kultúregye-
sület, Freude Kapelle) és a honlapun-
kon (www.freude.hu). 

Ceglédberceli Német Nemzeti-
ségi Kultúregyesület
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Báránytánc 2016
Ismét eltelt egy év és újra májfát állítottunk a sza-

badidőparkban! A Műhely és a Gamesz dolgozói se-
gítettek, hogy minél hamarabb elkészüljünk. A fát a 
Műhely dolgozói hozták a faluba, majd Kellner György 
és a többiek segítségével fel is állítottuk. Ugyancsak a 
Műhely és Gamesz dolgozói állították fel a fellépő cso-
portok számára a sátrat és asztalt. Miután berendeztük 
a helyszínt, és hangosítónk, Ligeti Márton is felpakolt a 
színpadra, vártuk a délután 4 órát, hogy elkezdődhessen 
az idei Báránytánc. 

A műsort egy figyelemfelkeltő marsch előzte meg, 
melyet a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kisparty 
adott elő.

A sikeres megnyitó után Steiner Brigitta németül, 
Kurucz Nikolett pedig magyarul köszöntötte a vendé-
geket.

Ezután Márki Sándor tanítványai, a Ceglédberceli 
Ifjúsági Fúvószenekar lépett színpadra. Három műsor-
számot hallhattunk tőlük: a Pepi polkát, a Rosemun-

de-t, és a Márki Sándor által Egyesületünknek kompo-
nált Báránytánc polkát, szintén a zenekar előadásában. 
A közönség nagy tapssal jutalmazta a fiatalokat.

Ezután a táncosoké volt a színpad. Először a legki-
sebbeket, az óvodásokat láthatta a közönség Szeidl Rita 
és Magyarné Végvári Judit irányításával. A színpadon 
a Schmetterling Tánccsoport két csoportja táncolt: elő-
ször a kicsik, majd utánuk a nagyobbak, összesen 67 
gyermekkel! 

Az apróságok után az általános iskola alsó tagoza-
tos csoportja, a Frohe Kinder Tanzgruppe következett, 
Molnár Lászlóné vezetésével. Műsorukban bevonu-
lást, Siebenschritt gyermektáncot, keringőt, és ugróst 
láthattunk. Kísért a Ceglédberceli Német Nemzetiségi 
Kisparty zenekar. Az ő produkciójukat is nagy tapssal 
honorálta a közönség. 

Az alsósok után következett a Fantasztikus 4×4-es, 
azaz a felsősök tánca. Műsorukban ugróst, egy keringő 
koreográfiát, Rückwertspolkát, a Hammerschmiedsg-
sell című keringőt és a Sternpolka című gyermektáncot 
láthattunk. Őket is a Kisparty Zenekar kísérte.

Tabella:

H csapat M GY D V LG KG GK P megj.
1. Táborfalva KSE 30 27 1 2 130 25 105 82
2. Nagykőrösi Kinizsi FC II. 30 23 3 4 110 16 94 72
3. Ceglédberceli KSE 30 23 2 5 100 21 79 71
4. Újszilvás KSE 30 23 1 6 90 23 67 70
5. Kakucs KSE 30 21 4 5 91 28 63 67
6. Tápióbicske SK 30 16 5 9 74 57 17 53
7. Vasadi RSC 30 16 3 11 62 46 16 51
8. Albertirsa SE II. 30 14 4 12 74 50 24 46
9. Tápiószőlős KSE 30 14 2 14 73 62 11 44

10. Jászkarajenői FC 30 11 2 17 61 78 -17 35
11. Dánszentmiklós KSK 30 9 0 21 52 98 -46 27
12. Monorierdő KSK 30 6 4 20 40 125 -85 19 (-3 pont)
13. Farmos SE 30 6 2 22 38 97 -59 17 (-3 pont)
14. Pánd KSK 30 5 4 21 39 95 -59 16 (-3 pont)
15. Tatárszentgyörgy SE 30 5 3 22 29 101 -72 11 (-7 pont)
16. Régió SC 30 1 0 29 18 156 -138 3
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A napot a Lambemasterek tánca zárta. A nyolc pár 
gyönyörű ruhákban, nagyszerű tánctudással szórakoz-
tatta a közönséget. Műsoruk nyitánya hagyományosan 
egy berceli ugrós volt, majd egy keringőt, és két gyor-
spolka koreográfiát láthattunk. A közönség ismét nagy 
tapssal jutalmazta a fiatalok műsorát. A fiatalokat is a 
Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kisparty kísérte.

A résztvevők a csokoládét és a dobozos üdítőt kaptak. 
A vezetőknek a Birkás Borház borát és Kovács Emese 
által gyöngyből készített kis birkát adtunk ajándékba.

A táncos műsor végén újra a Kisparty szórakoztatta 
a közönséget. 

Immár 14 éve töretlen a Báránytánc sikere. Ezt bizo-
nyította az idei is, amelyre több százan voltak kíváncsi-
ak. Műsorunk végén két bemondónk, Steiner Brigitta 
és Kurucz Nikolett azzal köszöntek el a közönségtől, 
amit a rendezők is szeretnének: találkozzunk jövőre is, 
immár a 15. Báránytáncon!

Köszönjük szépen segítőinknek: Bogyay István-
nénak, Dr. Szemők Balázsnénak, Galambos Editnek, 
a Gamesz dolgozóinak, Hargitai Mártonnak, Hohl 
Józsefnek, Hornyik Lászlónak, Kellner Györgynek, 
Kovács Emesének, Kurucz Nikolettnek, Ligeti Már-
tonnak, Mátrai Fanninak, a Műhely dolgozóinak, Pál 
Bencének, Tóth Katalinnak, Török József polgármes-
ter úrnak, Vank Nándornénak, Zsuzsandor Viviennek, 
a polgárőröknek, minden szülőnek és nagyszülőnek, 

akik a gyermekek öltöztetésében részt vettek, a Kispar-
ty zenekar tagjainak: Sági Anikónak, Gábrisch Lász-
lónak, Hanák Csabának, Herendi Ákosnak, Kövesdi 
Istvánnak, Mocsári Istvánnak, Szuhamella Rolandnak, 
valamint támogatóinknak, Andráska Évának, Csobán 
Annamáriának, Csizmadia Jánosnénak, Mega László-
nak hogy ebben az évben is hozzájárultak a rendezvény 
sikeres lebonyolításához!

Köszönjük a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ön-
kormányzatnak a támogatást, mely ebben az évben nem 
anyagi jellegű volt, hanem személyi: Steiner Brigitta 
képviselőnő konferált, Kövesdi István elnökhelyettes 
zenélt, Kövesdi Péter képviselő úr pedig táncolt.

Rendezvényünkre anyagi támogatást az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma által kiírt és az Embe-
ri Erőforrások Támogatáskezelő által lebonyolított 
NEMZ-KUL-16-1130 pályázaton keresztül, illetve 
Ceglédbercel Község Önkormányzattól kaptunk. Ez-
úton is szeretnénk megköszönni segítségüket!

Kövessék fellépéseinket és rendezvényeinket a Face-
bookon, ahol a Báránytáncról Mátrai Fanni által készít-
tet képeket is megtekinthetik!

A Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ifjúsági Egye-
sület nevében:

Polónyiné Zsuzsandor Ibolya 
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Ceglédberceli HÍRADÓ
Ceglédbercel Község  

Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Apáti Bt., Cegléd, Kazinczy u. 44.

Főszerkesztő: Pető Zsolt, jegyző

Tervezési munkák:  
Tápió Nyomda Kft., Ali Attila, 06 20/982-1180

Nyomdai munka:  
Apáti Nyomda 2700 Cegléd, Csatorna u. 8.  

Tel.: 06 53/313-565, 06 30/963-3487

Gödi Néptánctalálkozó
Május 28-ára Gödre kaptunk meghívást, a VIII. Gödi 

Regionális Néptánctalálkozó Népzenei Fesztivál és 
Gyereknapra.

Megérkezésünk igen izgalmasra sikerült, ugyanis a 
sok kis utca közül nehéz volt megtalálni a busz számára 
alkalmas utat. Miután sikerrel megleltük, már indultunk 
is a fellépés helyszínére. A szervezőktől megkaptuk az 
ebédjegyeket, valamint egy-egy kis ajándékot. Táncosa-
ink először ebédelni indultak, mert a fellépés csak negyed 
4-kor volt esedékes. Ebéd után többen kézműveskedtek, 
és szebbnél szebb alkotásokkal tértek vissza délután a 
buszra. A fiatalok kipróbálták a népi játékokat, majd a hű-

vösbe húzódva beszélgettünk és hallgattuk a műsort. Saj-
nos a programban csúszás volt, így a megbeszélt időpont 
helyett kb. 40 perccel később kerültünk színpadra, de ez 
sem zavarta táncosainkat, és nagyon szép műsort adtak a 
gyermekek. Műsor után már vetkőztünk és indultunk is 
haza, mert a melegben bizony elfáradtunk. 

Köszönjük a szervezőknek a meghívást, a szülőknek, 
nagyszülőknek a gyermekek öltöztetését, valamint Ko-
vács Jánosnak és Laki Jánosnak a balesetmentes szállítást. 
Az út költségeit a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ifjú-
sági Egyesület állta, a NEMZ-CISZ-16-0382 pályázaton 
nyert pénzből.

Polónyiné Zsuzsandor Ibolya
 CNNIE 

Véradás
Július 5-én, kedden ismét véradás lesz a Művelődési 

Házban 14 órától 16 óráig. Kérem Önöket, ha idejük és 
egészségük engedi, vegyenek részt ezen az alkalmon. 

A véradás egy olyan önkéntes segítség, amihez csak az 
időnket kell feláldoznunk. Szervezetünk gyorsan pótolja 
azt a vérmennyiséget, amit „odaajándékozunk” beteg, rá-
szoruló embertársainknak. Így szól a reklámszöveg:”Adj 
vért, s ments meg három életet.”

A nyári véradásokon a véradók száma mindig alacso-
nyabb, mint az év másik két alkalmán. Ennek oka lehet a 
nyári szabadság, de bizony éppen ez az az időszak, amikor 
a vérigény is nagyobb a nagy forgalom és a gyakoribb 
balesetek miatt. Kérem, ezt is fontolják meg!

Szeretettel és tisztelettel várunk mindenkit!

20016. jún.02.
 Gimesiné Eta

 véradószervező
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EMLÉKEZÉSI HELYEINK

Kedves kép tulajdonosok ha Berzel múltjáról, a kitelepítésről,a málenkij robotról, Ön is szeretné,a 
tulajdonába lévő képeket másokkal megosztani,UTÓKORNAK, keressék Polónyiné Zsuzsandor 
Ibolyát digitalizálásra,VAGY személyesen Kövesdi Istvánt Vasút u.26. Nagyon szépen köszönjük.

A II. világháború 
áldozataira, és a 

málenkij robotra 
elhurcoltak 
áldozataira 

emlékezünk. 

2016. június 11-én és 12-én  

GARÁZSVÁSÁR  
a 2737 Ceglédbercel Pesti út 70. 

 szám alatti ingatlanon.

Eladó házat keresek a környéken!
0670/4118406

1956-os 
forradalomra 
emlékezünk




